

天眼拍下拖鞋男 入樓須拍卡疑「內鬼」

中大新亞宿舍驚現胸圍大盜

香港文匯報訊 (記者 杜法祖、劉友光) 沙田中文大學學生宿舍驚現偷女性內衣的拖鞋男大盜，新亞書院紫霞樓昨晨相繼發現有女生及女職員晾曬的3件內衣不翼而飛，警員到場翻看閉路電視後，相信早前一名穿着拖鞋，作學生打扮的男子進入犯案，由於宿舍有男女生分住不同樓層，並須以智能保安卡或密碼進出，警方正展開深入調查，暫時無人被捕。

被盜內衣的2名女事主，分別為21歲女學生及44歲女職員，其中女生被盜取2個胸圍，女職員則被盜去1件內衣上衫。涉案被通緝的內衣賊作案時穿拖鞋，年約25歲至30歲，約1.75米高，犯案時穿深藍及紅色橫間外套、深色短褲及拖鞋，並揹有一個背包。中大發言人則表示，校方會全力配合警方調查，由於宿舍裝有保安閉路電視，已將相關錄影帶交給警方跟進。

星洲女生料外人犯案

紫霞樓(Daisy Li Hall)屬中大新亞書院，6層高，其中1樓至3樓為男生宿舍，4樓至6樓為女生住宿，大樓除地下正門外，樓上中層位置另有一條行人天橋通往毗鄰另一座大樓，所有出入口均安裝24小時保安閉路電視，出入人士須使用智能保安卡或密碼，另外在宿舍範圍內的地下位置及天台設有供宿舍人士使用的公眾晾曬區。雖然宿舍保安看似嚴密，惟昨日記者現場所見，不少人都可跟隨其他人毋須「拍卡」或按密碼出入，不排除因此令內衣賊有機可乘。

由新加坡來港修讀新聞課程的女生Sabrina表示，過去沒聽過偷竊內衣事件，她習慣將

紫霞樓男宿位161個

昨晨10時半左右，一名女學生發現晾曬在公眾晾曬區的2件內衣不翼而飛，通知保安員報警，警員到場調查時，另一名女職員亦指一件內衣被竊，警員遂翻看閉路電視的錄影記錄，證實早前曾有一名穿拖鞋的陌生男子進入宿舍，相信他與案件有關，目前交由沙田警區刑事調查隊第八隊列作「盜竊」案跟進。

新亞書院特設「三年一宿」入宿制度，讓同學有機會體驗宿舍生活，發生偷竊案的紫霞樓在2002年落成，為男女生宿舍，共有宿位315個，當中男生161人，女生154人，住宿期由每年9月初至翌年5月下旬，宿舍分設委任舍監一名及導師多名，協助宿舍管理。



■宿舍位於地下的公眾晾曬區。 香港文匯報記者劉友光 攝



■發生偷竊事件後，宋同學(右)及女同窗Sabrina(左)均表示不太擔心。 香港文匯報記者劉友光 攝



■中大紫霞樓宿舍發生偷竊事件。 香港文匯報記者劉友光 攝



■出現偷竊事件的紫霞樓宿舍出入須拍卡或用密碼(左下紅圈)，另外有天眼(右上角紅圈)監視。 香港文匯報記者劉友光 攝

犯案獲性興奮 屬病態需治療

中大校園宿舍驚現內衣賊，香港心理衛生會執行委員黎守信表示，由於當今社會資訊發達和氾濫，青少年在青春期容易受互聯網、媒體資訊及性教育等影響，而對性有不同的看法，若性認知出現偏差，又無法通過正常的途徑發洩，可能會做出偷窺、偷內衣等怪異行為，甚至會變成戀物狂，從而獲取興奮的感覺。

黎守信指出，以偷內衣為例，若犯事者長期依賴偷內衣、性幻想來達到滿足，則屬病態，需接受治療。他補充指，部分患者可能跟異性建立友誼及相處上有困難，亦有人受成長過程中的某些特別經歷影響，才變成病態內衣賊，但每宗個案的情況不同，不能一概而論，因而醫生須先了解事主背景，找出背後的原因才能對症下藥。

他又表示，雖然中大校園早前曾發生偷竊事件，昨日宿舍又出現偷內衣事件，但風化案不具傳染性，潛在的性罪犯不會以趁熱鬧的方式「一觸即發」去犯案，兩者應沒有關連。

■香港文匯報記者 杜法祖

便利店淪「提款機」 月內6宗劫案



■警員在被兩名刀匪打劫的便利店調查。

本月6宗便利店劫案

日期	經過
3月24日	兩賊凌晨進入旺角洗衣街一便利店，經視察無顧客後亮刀指嚇男店員，連環掠走兩收銀機內共2,300元現金。
3月18日	一名戴上帽及口罩的刀賊，凌晨闖入大埔安慈路一間便利店，以刀指嚇19歲男店員交出收銀機內約5,000元逃去。
3月15日	兩名戴口罩的男匪徒凌晨闖入大埔舊墟直街一間便利店，向一名女店員綁頸，並以牛肉刀指嚇另一名女店員，掠去收銀機內3,000元及18包香煙逃去。
3月14日	一名男子凌晨進入灣仔皇后大道東一間便利店，藉購買香煙時，突亮出西瓜刀放在櫃檯上面大叫「打劫」，成功掠得兩條香煙及千餘元現金逃去。
3月13日	一名身高約1.7米男子闖入大埔大榮里一間便利店，亮刀指嚇女職員劫去1,000元現金逃去。
3月02日	一名男子進入油麻地西貢街一間便利店呼打劫，女店員驚慌逃走時跌倒受傷，賊人乘機掠去收銀機內2,000元及一條香煙逃去。

資料來源：本報資料室 製表：香港文匯報記者 杜法祖

警疑兩案同屬兩刀匪所為

最新一宗被劫便利店位於旺角洗衣街33號至37號地下，涉案兩名刀匪，同為年約45歲至47歲中年人，身高約1.75米，中等身材。作案時，其中一人身穿灰色外套。由於本月15日(星期四)凌晨，亦有兩名以口罩蒙面的男匪徒闖入大埔舊墟直街一間便利店打劫，掠去3,000元及18包香煙，手法如出一轍，警方不排除兩案是相同的兩名刀匪所為。

案發昨日凌晨4時許，兩名男子走入店內視察一番後，其中一人走近收銀櫃檯，突然亮出一把生果刀指嚇26歲何姓男店員，並要脅打開收銀機。何在利刀指嚇下，不敢反抗，唯有依從打開收銀機，此時，另一名男同黨隨即跳入櫃檯內，先後掠去兩部收銀機內的現金，兩名匪徒得手後迅速奪門逃去無蹤。

劫店員驚魂甫定致電報警，警員到場證實店員並無受傷，立即根據初步的口供描述在附近兜截兩名刀匪，惜並無發現。店員經點算，證實合共有2,300元現金被賊人劫去，警方正根據現場閉路電視的錄影片段，設法追緝兩名刀匪歸案。

大埔6日3宗同類案件

根據資料，由本月2日開始至昨日，油麻地、大埔、灣仔共發生6宗專門打劫便利店的案件，6宗案件俱在凌晨發生，其中3宗更在大埔區短短6日內出現，便利店在凌晨過後彷彿成爲匪徒的「提款機」，情況令人關注。另外，在本月15日(星期四)凌晨5時發生在大埔舊墟直街的便利店劫案，因同為兩名刀匪行劫，一人負責以刀指嚇店員，一人負責落手掠去現金及香煙，無論是時間、人數及手法均與昨日凌晨的劫案極為相似，警方不排除最少兩案是相同的兩名刀匪所為。

遇查擲K仔出車 青年涉毒駕被捕

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 嚴打毒駕及藥駕的法例生效不到10日，警方繼上周四(22日)於香港仔揭發有毒駕男子釀成3車相撞的交通意外後，昨凌晨再於元朗截停一輛衝紅燈並與警方展開追逐戰的私家車，在車內及拋出車外的膠袋中合共檢獲37克「K仔」，男司機因無法通過「損害測試」，涉嫌毒駕等「5宗罪」被捕，同車另一名男乘客亦涉藏毒被捕。

涉毒駕司機姓卓，24歲，涉嫌「在藥物影響下駕駛」、「藏毒」、「在沒有第三者保險下駕駛」、「行車證過期」及「不依交通燈號指示」5宗罪被扣查；同車被捕的男乘客

姓劉，18歲，涉嫌「藏毒」。檢獲的37克「K仔」總值約4,600元，警方正追查毒品來源，以及是否有人正進行販運毒品活動等。

與警爆飛車追逐戰

警方新界北總區特遣隊人員昨凌晨於元朗區進行反罪惡巡邏期間，凌晨零時48分發現一輛載有兩男私家車沿洪天路高速飛馳，於是尾隨跟蹤。當可疑私家車沿青山公路往元朗方向駛至塘坊村附近時，有人疑覺被跟蹤，遂加速及衝紅燈企圖擺脫跟蹤，警員立即表露身份要求對方停車接受調查，不料對方未予理會，繼續加速而逃與警展開飛車追

逐戰。

可疑私家車高速駛至朗邊中轉屋附近時，警員發現私家車上的男乘客突將一包載有白色粉狀物體的膠袋拋出車外。未幾，警員成功將對方截停，迅速制服車上兩人，其間男司機雖能即場通過酒精呼氣測試，但神情呆滯無法通過「損害測試」，涉嫌毒後駕駛。警員徹底搜查，在車內檢獲17克懷疑「K仔」毒品外，又在早前追逐時被人拋出車外的膠袋同樣發現20克懷疑「K仔」毒品。此外警員又發現肇事私家車的行車證過期，遂將兩人拘捕，案件交由元朗警區刑事調查隊第九隊跟進。

消防遭電箱炸傷入稟索償

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 旺角荔枝角道於2009年發生交通燈電箱疑因電線短路冒煙，消防員接報到場處理，惟電箱突爆炸導致兩名消防員受傷，其中一名消防員陳偉強(譯音)入稟向代表消防處處長及特區政府的律政司司長追討意外傷亡賠償。

23歲被告黎建華，身形瘦削，操廣東話，他被控於本年3月22日，從天水圍

3青涉藏2.7公斤K仔被捕

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 警方東九龍特別職務隊接報毒情報調查後，前日在牛頭角彩霞邨展開反毒品行動，於彩仁樓監視某樓一目標單位，至下午3時半，有3名青少年自目標單位外出，即時被便衣警員表露身份截停，並押入